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- Velika nam je čast što smo danas prisustvovali otvorenju Centra za starije osobe u Medulinu.

Hrvatska stranka umirovljenika partner je Vlade u projektu izgradnje svih 18 centara u Hrvatskoj

i zadovoljni smo što upravo Medulin ima prvi službeno otvoreni centar, rekao je predsjednik

Hrvatske stranke umirovljenika i državni tajnik u Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i

socijalne politike Marinko Lukenda, povodom otvorenja Centra.

Na konferenciji za novinare obratili su se i saborski zastupnik HSU-a Veselko Gabričević te

predsjednik Županijske organizacije HSU-a Istarske županije Enco Crnobori.

 

Lukenda je istaknuo je kako je HSU u proteklom razdoblju, kroz suradnju s Vladom, ostvario niz

mjera usmjerenih poboljšanju položaja umirovljenika. Posebno je izdvojio novi Zakon o

mirovinskom osiguranju, koji je stupio na snagu 1. srpnja 2025. godine.

- Samo kroz taj zakon umirovljenicima su povećana prava vrijedna više od dvije milijarde eura.

Uvedeno je povoljnije usklađivanje mirovina, ukinuta je penalizacija nakon 70. godine života,

povećane su invalidske mirovine za 10 posto, a od 1. siječnja 2027. godine ukida se i porez na

mirovine, naglasio je Lukenda.

U Medulinu uskrsnice i božićnice

Saborski zastupnik HSU-a Veselko Gabričević istaknuo je kako je prosječna najniža mirovina u

Hrvatskoj danas oko 450 eura, dok je prosjek svih mirovina premašio 740 eura.

 - Cilj je da do kraja mandata prosječna mirovina bude najmanje 800 eura. Inflacija je i dalje

izazov, ali nova formula usklađivanja trebala bi biti povoljnija za umirovljenike, rekao je

Gabričević.

Predsjednik županijskog HSU-a Enco Crnobori osvrnuo se na rad stranke u Istri i posebno

istaknuo primjer Općine Medulin, gdje su uvedene uskrsnice i božićnice za umirovljenike.

- U Medulinu su prvi puta uvedene uskrsnice od 50 eura za sve umirovljenike, bez obzira na

visinu mirovine. Kasnije je povećan i cenzus za božićnice, a ukupno je kroz socijalne programe,

pomoć umirovljenicima i rad udruga tijekom 2025. godine izdvojeno oko 280 tisuća eura, rekao

je Crnobori.

HSU na razini Istarske županije inzistira na povećanju smještajnih kapaciteta za starije osobe i

većem sufinanciranju privatnih domova, s obzirom na nedostatak mjesta u javnim ustanovama,

naglasio je Crnobori. (iPress)
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